

新闻公报

香港昼夜不停为投资者提供环球商机

2008年5月16日（星期五）

财经事务及库务局局长陈家强今日（旧金山时间五月十五日）在旧金山湾区表示，香港位处伦敦和纽约之间的中途，所以能够每日二十四小时不停地作全球性的交易活动。

陈家强在一个以「香港金融商机通全球」为题的金融高峰会致辞时表示：「如要在华尔街和伦敦的中央点寻找商业合作伙伴，没有其它地方比香港来得更方便。」该个由旧金山香港经济贸易办事处和香港交易所合办的高峰会，吸引了三百五十多名嘉宾出席。

陈家强说：「中国是全球经济增长最快速的一个巨型经济体系，而香港正是连接中国和国际市场的双向桥梁。作为国际金融中心，香港既着重与内地金融业的发展，但同时也继续推动香港金融市场国际化。」

他说：「香港所担当的角色并不限于促进中国的对外投资，也为外资基金提供了进入中国市场的最有效率的投资平台。」

陈家强表示，香港亦可以为美国金融业发行机构提供高效率的途径，使它们可以从中内地的庞大资金中进行集资活动。

陈家强说：「当我们在中国寻找庞大商机的同时，亦必须要确立国际定位。我们在中国市场的渗透率程度已做得很好；而配合国际市场的参与和均衡，我们是可做得更出色的。」

他说：「如果你们正寻找投资机会，请记着中国内地源源不绝的资本市场。你们会发现我们的金融服务专业知识和在中国及环球市场的脉络，对你们十分有用。」

陈家强说：「我们一贯的政策是吸引全球优质企业来港上市。」

陈家强强调，香港希望尽量使上市平台更具吸引力和竞争力。他说：「我们会在市场规管和促进市场发展方面寻求适当的平衡。当然我们要对投资者提供适当程度的保障，但也不希望有额外规管，令上市公司要负担不必要的遵从成本。」

他指出，香港独特的角色有赖其特别优势，这包括，备受高度赞扬的法治精神、廉洁而有效率的公务员队伍、低税制及不容贪污的意识、切合二十一世纪的运输及通讯基建；当然还有信息流通自由及可自由对换的货币。

今日下午，陈家强探访了史丹福大学，与大学学系成员及学生对话。他向出席嘉宾介绍了香港情况，又鼓励毕业的学生来港发展事业。

陈家强结束访美行程前，出席了一个由香港驻旧金山经济贸易办事处和北加洲香港商会合办的酒会。

陈家强将于五月十七日返港。

完